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BEZPECNOSTNI POKYNY

« Tato prirucka je nedilnou a podstatnou soucasti vyrobku a musi byt dodana
uzivateli. Peclivé si prectéte veskera upozornéni v prirucce, protoze poskytuji
dulezité informace, které jsou nutné pro bezpe¢nou instalaci, pouzivani a udrzbu
pristroje. Uchovavejte tuto pfirucku na bezpe¢ném misté pro dalsi konzultace.

« Tento pristroj se smi pouzivat pouze pro ucely popsané v této prirucce. Vyrobce
nenese odpovédnost za jakékoli skody zptisobené nespravnym a nepfimérenym
pouzitim.

Pred pouzitim zafizeni si prectéte tuto prirucku vcelku nebo si pfinejmensim
prectéte bezpecnostni pokyny a pokyny pro nastaveni.

« Zarizeni nesmi pouzivat a obsluhovat déti nebo osoby s omezenymi fyzickymi,

smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo s nedostatkem zkusenosti a

znalosti, pokud nejsou pod dohledem. Déti se s ptistrojem nesmi hrat. Cisténi a

udrzbu nesmi provadét déti.

Po sejmuti obalu se ujistéte, Ze zafizeni neni poskozeno. Pokud mate

pochybnosti, zafizeni nepouzivejte a kontaktujte odborné zptisobilou osobu.

Vzdy uchovévejte veskeré obaly (plastové sacky, polystyrenovou pénu, hiebiky

apod.) mimo dosah déti, protoZe jsou potencialnim zdrojem pro nebezpeci a

nikdy s témito materialy neznecistujte zZivotni prostredi.

« Zatizenilze instalovat do kuchynskych prostor, pro zaméstnance v obchodech,
kancelarich a jinych pracovnich prostredich, farmach, v prostredi hotelt, motelt
a jinych typit ubytovacich prostiedf se snidani.

+ Zatizeni lze instalovat pouze na mistech, kde bude pouzivano pouze
kvalifikovanym personalem.

« Zarizeni nesmi byt instalovano v mistech, kde se pouzivaji vysokotlakeé cistici
zafizeni.

« Hlu¢nost zafizeni je mensi nez 70 db.

« Pro usnadnéni vétrani zafizeni jej umistéte 15 cm od stén nebo jinych stroj.

« Nezapomerite, Ze pfi instalaci, udrzbé, vyjimani a regulaci pfistroje musi
kvalifikovany pracovnik vzdy nosit pracovni rukavice a bezpe¢nostni obuv.

« Pred zapnutim zafizeni se ujistéte, Ze oznaceni uvedené na $titku odpovida
dostupnému napajeni. Stitek se nachdzi na zadni strané zatizeni. Zatizeni musi
byt nainstalovano podle platnych statnich a mistnich norem (pfedpisii),
vztahujici se na instalatérské prace a pripojeni na odpad. Z tohoto divodu musi
byt instalace vodovodniho pfipojeni provadéna kvalifikovanym technikem.
Zaruka zanika, pokud charakteristiky napdjeciho zdroje neodpovidaji tdajim na
typovém stitku.
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« Pfi instalaci zafizeni je nutné pouzivat soucasti a materialy dodavané se
samotnym zafizenim. Pokud by bylo nutné pouzit jiné soucasti, musi instalatér
zkontrolovat vhodnost pro bez zavadné pouziti v kontaktu s pitnou vodou.
Instala¢ni technik musi zajistit, aby vodovodni pfipojky spliovaly bezpe¢nostni a
hygienicka pravidla vii¢i ochrané zivotniho prostredi platné v misté instalace.
Takze vzdy kontaktujte autorizovaného technika. Vzdy pouzivejte novou hadici
dodanou pro pfipojeni k pfivodu vody. Staré hadice nesmi byt pouzivany.

« P1i instalaci musi kvalifikovany elektrikaf zkontrolovat pfipojeni k jisticim tak,
aby pripojeni bylo podle platnych bezpecnostnich norem a pfipojeni spliiovalo
podminky pretizeni kategorie III.

+ Vyrobce nenese odpovédnost za jakékoli skody
vzniklé v pripadé, ze systém neni uzemnén.

« Pro bezpecné pouziti, vyzaduje toto zarizeni
zemnici systém. Kontaktujte kvalifikovaného
elektrikare, ktery musi zkontrolovat, zda je
elektricka kapacita vedeni dostate¢na pro
maximalni kapacitu vyznacenou na stitku
pristroje.

e Existuji zakladni pravidla pro pouzivani jakéhokoli elektrického spotfebice.
Zejména:

e Nikdy se nedotykejte pfistroje vihkymi rukami nebo nohami;

¢ Nikdy nepouZivejte zafizeni s bosymi nohami;

e Nepouzivejte prodluzovaci Snury v mistnostech vybavenych vanami nebo
sprchami;

e Nikdy netahejte za napajeci kabel, abyste odpojili pfistroj od sité;

e Nikdy nenechavejte pfistroj vystaven atmosférickym vlivim (dest, pfimé slunce
atd.);

e Nikdy nedovolte détem, neopravnénym osobam nebo osobam, které si tuto
priru¢ku necetli, obsluhovat zafizeni.

e Kvalifikovany elektrikai musi také zkontrolovat, zda je ¢ast kabell instalace
dostate¢né velka pro absorbovany vykon spotfebice.

e Nikdy nepouzivejte adaptéry, vicenasobné konektory nebo prodluzovaci kabely.
Pokud se takové véci ukazaly jako naprosto nezbytné, zavolejte kvalifikovaného
elektrikare.

e Aby nedoslo k nebezpecnému prehrati pfivodniho kabelu, doporu¢ujeme
napajeci kabel pfipadné prodlouzit. Nikdy neblokujte mfizky pro vstup a / nebo
odvod tepla, zejména pro ohfivac.

e UZivatel nikdy nesmi vymé&fovat napajeci kabel zafizeni. Pokud je tento kabel
poskozen, pfistroj vypnéte a nechte ho vyménit odborné kvalifikovanym
technikem.

e Pokud je nutné vyménit napajeci kabel, musi tuto vyménu provést pouze
autorizované servisni stfedisko nebo vyrobce.
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Zatizeni musi byt napajeno vodou, ktera je vhodna pro lidskou potfebu a je v
souladu s platnymi pfedpisy v misté instalace. Instalaéni technik potfebuje od
vlastnika / spravce systému potvrzeni, Ze voda spliiuje vySe uvedené pozadavky
a normy.

U zafizeni pfipojenych k vodovodni siti, musi byt minimaini tlak 2 bar a
maximalni tlak pro spravny provoz stroje nesmi pfesahnout 4 bar.

Provozni teplota musi byt v rozmezi [+5, +30] ° C.

« Na konci instalace se zafizeni zapne a pfivede se do provoznich podminek a

ponecha se ve stavu "pfipraveno k provozu".

Po dosazeni stavu "pfipraveno k provozu" se provadi nasledujici operace:
100% naplnéni kavového okruhu;

Otevfete vystup pary po dobu 1 minuty.

Na konci instalace je spravné vypracovat zpravu o instalaci.

Je zakazano ponechat zafizeni zapnuté bez pfitomnosti a dohledu kvalifikované
obsluhy. Simonelli Group neni zodpovédna za Skody zplUsobené nesplnénim
tohoto zakazu.

PFi doplfiovani kavy nesmi obsluha nikdy polozit ruce do nasypky kavovych zrn.
PFi pouzivani parni trysky budte velmi opatrni. Nikdy nevkladejte ruce pod trysku
a nikdy na ni nesahejte po pouZiti.

Pfi Cisténim zafizeni peclivé dodrzujte pokyny uvedené v této pfirucce.

Jakmile spustite Cistici cyklus, nepferusujte ho, zbytky Cisticiho prostfedku
mohou zUstat uvnitf jednotky.

V pfipadé poruchy nebo Spatné funkce zafizeni vypnéte. Nikdy se nedotykejte
zarizeni. Kontaktujte pouze odborné kvalifikovany personal. Pouze vyrobce
nebo autorizované servisni stfedisko mohou zafizeni opravovat a pro opravu
pouzivat pouze originaini nahradni dily. Nedodrzeni vySe uvedeného muze
ohrozit bezpecnost stroje.

* V pfipadé pozaru odpojte napajeni zafizeni vypnutim hlavniho vypinace.
Absolutné se vyhybejte uhaseni ohné vodou, zatimco je zafizeni pfipojeno do
elektrické sité.

Pfed provadénim jakékoliv udrzby musi autorizovany technik zafizeni vypnout a
odpojit od elektrické sité.
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- Pokud se rozhodnete pfFestat pouzivat tento typ
zarizeni, doporu¢ujeme vam jej vyfadit z provozu
tim, Ze jej odpojite a odfiznete napajeci kabel.

. Zarizeni nikdy nevyhazuijte do zivotniho prostredi:
pro jeho likvidaci kontaktujte autorizované centrum
nebo se obratte na vyrobce pro pfislusné
informace.

- Nestiskavejte nebo nevytahujte bezpe€nostni
spinac.

INFORMACE PRQ UZIVATELE

Dle vyhlasky ¢. 352/2005 Sb. o omezeni pouzivani
nebezpecnych latek v elektrickych a elektronickych
zafizenich, jakoz i pfi nakladani s odpady ". Symbol
zkfizené velké kontejnerové nadoby, ktera se
nachazi na stroji, ukazuje, Ze produkt na konci jeho
zivotniho cyklu musi byt shromazdén oddélené od
ostatnich odpadu. Uzivatel z tohoto divodu bude
_ muset odvést zafizeni, které se dostalo na konec
svého Zivotniho

cyklu, do vhodnych sbérnych stfedisek pro elektronické a elektrotechnické
odpady nebo jej vratit prodejci nebo jej zanechat prodejci pfi nakupu nového
zarizeni ekvivalentniho typu v poméru jedna k jedné.

Spravné tfidéni odpadu s néaslednym odesildnim nepouzivaného zafizeni k
recyklaci, manipulaci nebo likvidaci, pfispivda k zamezeni moznych negativnich
dopad(l na zivotni prostfedi a zdravi lidi a napomaha recyklaci material(i, z nichz
se stroj sklada. Neopravnéné nakladani s vyrobkem muze vést k udéleni
spravnich pokut.
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INSTRUKCE PRO BUDOUCI VLASTNIKY ZARIZENI

- Pfiprava mista instalace.

« Kupujici musi pfipravit plochu, ktera bude vhodna vzhledem k hmotnosti zafizeni
(viz kapitola instalace).

- Elektrické pozadavky.

- Elektroinstalace pro napajeni musi odpovidat bezpe¢nym pfedpisim a normam
platnym v zemi instalace a musi obsahovat u¢inny uzemnovaci systém. Na
privodni elektroinstalaci musi byt nainstalovan adekvatni jistic.

Napajeci vodiCe musi byt dimenzovany podle
maximalniho proudu pozadovaného zafizenim, aby
se zajistila celkova ztrata napéti pfi plném zatizeni
nizS§im nez 2%.

« PoZadavky na vodovodni pfipojeni.

- Pripravte vhodné pfipojeni a odpad, které dodava vodu s maximailni tvrdosti 3/5
francouzskych stupnu (60/85 ppm).

SYMBOLY

A OBECNE NEBEZPECI ,
A A & B NEBEZPEC| URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM
C NEBEZPECI POPALENI
A B (ot D

NEBEZPECiI POSKOZENI ZARIZENI

E Cinnost provadéna pouze kvalifikovanym technikem
A \ v souladu s platnymi normami
D E

DALSI RIZIKA

Pfestoze vyrobce poskytuje mechanické a elektrické bezpecnostni systémy,
bé&hem pouzivani zafizeni dbejte opatrnosti na tyto nebezpeéné oblasti:

+ Vydejni jednotka.
«+ Parni tryska / Easycream (volitelné).

« Tryska horké vody.
- Ohfivac salkud.

PRONTOBAR TOUCH [@ SIMONELLI 7



DODAVKA ZARIZENi

PREPRAVA

MANIPULACE

NAA
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Zafizeni je pfepravovano na paletach obsahujicich
nékolik zafizeni uvnitf kartond pfipoutanych k paleté.

Provozovatelé, ktefi provadéji jakékoli pFepravni
nebo manipulacni operace, musi nosit rukavice,
bezpe&nostni obuv a oble€eni s manzetami.

Zafizeni musi byt pfemistovano dvéma nebo vice
pracovniky.

Nedodrzeni aktualnich bezpecénostnich predpist a
norem pro zvedani a manipulaci s materialem
osvobozuje vyrobce od veSkeré odpovédnosti za
mozné poskozeni osob nebo véci.

- Pomalu zvednéte paletu asi 30 cm od zemé a
dosahnéte nakladni vysky.

+ Po zkontrolovani toho, zda nejsou zadné prekazky,
véci nebo lidé, pokracujte v nakladani.

- Jakmile dorazite na misto ur€eni, vzdy s vhodnym
zvedacim zafizenim (napf. vysokozdviznym
vozikem), poté, co jste se ujistili, Ze v oblasti
vykladky nejsou Zadné véci nebo lidé, pfemistéte
paletu na zem a pfesurite ji ve vySce asi 30 cm az
do oblasti skladovani.

PRONTOBAR TOUCH



SKLADOVANI
Baleni obsahuijici zafizeni musi byt skladovano
A mimo dosah povétrnostnich vliv({.

Pfed provedenim nasledujicich operaci se ujistéte,
Ze zatizeni je stabilni a neklesne, kdyZ odstranite

popruhy.

(X SiMoNELLr 'SEC>'g->50°C s ywer s v v s
Obsluha provadéjici uskladnéni a odstranéni

popruhll, musi nosit rukavice a bezpe&nostni obuv.

Bé&hem této operace si pfec€téte technické parametry
ohledné hmotnosti uloZzeného zafizeni a postupujte
podle potfeby.

ROZBALEN
\ _-’_ —— >{ Jakmile bylo zafizeni vybaleno z pfepravniho obalu,
<X =) dale témito obaly neznecistujte Zivotni prostiedi.
,\_\\—h T R
) ﬁﬁp f__._f_zz ‘:i—‘
N g
N
N .
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KONTROLA OBSAHU

Po obdrzeni krabice zkontrolujte, zda je obal neporuSeny a vizualné& neposkozeny.
Uvnitf baleni musi byt navod k pouZiti a pfisludna sada. V pfipadé poSkozeni nebo
zavady kontaktujte svého mistniho prodejce.

Pro kazdou komunikaci vzdy sdélujte sériové Cislo.

Sdéleni musi byt provedeno do 8 dnu od pfijeti zafizeni.

J
L | - - L4 1
220V P= 2800 W [
B .80 | T R H
D= wimag n--u-niunj:n vl Prespnasew 0 65 WPy
E F G EAl
« Zafizeni (ilustracni obr.) Model a typ
- PFipojovaci hadice 3/4” - 3/8” Sériové Cislo
+ Krouzek na mléénou hadi¢ku QR kod

Napajeci napéti
Pracovni tlak
Frekvence

Max. vstupni tlak
Extra vybaveni
PFikon

Datum vyroby

« Kohoutek k mlé¢éné hadi¢ce

» Davkovac kavy

« Sroubek k mlé&né hadiéce

. Cistici kartagek

« Vzorek Cisticich tablet

» Vzorek Cistidla mlé€nych cest

«+ Imbusovy kli¢ pro nastaveni mlynku

T IOmMmMmMmoOOwW>
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l ZAKLADNI INFORMACE

IT
COSTRUTTORE:
SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italy

MACCHINA DA CAFFE MODELLO: PRONTOBAR TOUCH

EN
MANUFACTURER:
SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italy

COFFEE MACHINE MODEL: PRONTOBAR TOUCH

cz
VYROBCE:
SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italy

MODEL KAVOVARU: PRONTOBAR TOUCH

PRONTOBAR TOUCH [@ SIMONELLI
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TECHNICKA DATA

2

PRONTOBAR TOUCH

X sSIMONELLI

12



Pocet mlynku 2

Napéti 220
Prikon 2800
Pocet bojlert 2
Kapacita bojleru 1,5 0,8
Kapacita mleti 30+40
Kapacita zasobniku zrn 0,8
Cista vaha 40
Vaha s balenim 45
Hluénost <70
Rozmeéry

520

622

326

70 +140

PRONTOBAR TOUCH K sSIMONELLI 13



POPIS ZARIZENI

3

PRONTOBAR TOUCH
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OCo~Noulbh WN =

Dotykovy displej

Viko nasypky 2

Nasypka 2

Nésypka pro umletou kavu
Poklop zasobniku vody

Viko nasypky 1

Nasypka 1

Regulator vzduchu mlé&né pény
Vstup mlééné hadicky

Tryska horké vody

Noha zafizeni

Parni tryska / Easy Cream (volitelné)
Odkapova miska

Rost

Vydejni jednotka

PRONTOBAR TOUCH [S', SIMONELLI
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3.1 SPRAVNE POUZITI 3.2 NESPRAVNE POUZITI

- Zafizeni je navrzeno a Tento odstavec uvadi fadu
konstruovano tak, aby rozumné pfedvidatelnych
splfiovalo vée uvedeneé v nevhodnych pouZiti. Zafizeni
prohlaseni o shodé. musi byt vZzdy pouZivano v

- Musi byt pouzivano souladu s pokyny uvedenymi
odborniky v oboru prace s v této pfirucce:

kavou, vodou a parou.
- Zafizeni Ize pouzit pro
nasledujici substance:
- Kavova zrna
- Umleta bezkofeinova kava
- MIéko (nikoliv praskové)

« Pouziti neprofesionalni
obsluhou.

« Pouziti potravinovych latek,
které nejsou popsany v této
pfirucce.

 Pouziti kapalin jinych nez je
zmeékéena pitna voda s
maximalni tvrdosti 3/5
francouzskych stupfid
(60/85 ppm).

- Dotykani se vydejni
jednotky rukami.

« Pouziti jiné substance nez
kavu.

« Umisténi na ohfivac¢ salki
jiné pfedméty nez Salky.

« Pokladat nadoby s
kapalinou na zafizeni.

« Branit ventilaci latkami nebo
jinymi pfedméty.

« Pouzivani zafizeni v
mokrém stavu.

16 [(;” SIMONELLI PRONTOBAR TOUCH



4 INSTALACE

NAA

1 1
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Pro zdvihnuti zafizeni je potfeba
dvou osob.

4.1
UMISTENI

Pred instalaci zafizeni se
ujistéte, Ze misto, kde bude
zafizeni instalovano, je je
vhodné vzhledem k jeho
rozmériim a hmotnosti.

* Umistéte zarfizeni na plochu
nejméne 900 mm od zemé.

« Kvdli'spravnému vétrani
udrzujte nejméné 100 mm kolem
zafizeni.

* Zafizeni dorovnejte nastavenim
jeho nohou.

PRONTOBAR TOUCH



PRONTOBAR TOUCH

4.2
PRIPOJENI K VODOVODNI SITI

4.2.1
VERZE S VODNi NADRZKOU

Pfed vyjmutim nebo doplfiovanim
vodni nadrzky zafizeni vypnéte.

Po umisténi zafizeni na své misto:

» Otevrete kryt a vyjméte nadrzku
smérem nahoru.

 ZvIast poprvé vymyjte nadrzku
mydlovou vodou a poté dikladné
oplachnéte veskeré mydlo.

* Naplrite nadrzku Cerstvou pitnou
vodou.

* Ujistéte se, zZe vnéjSi Cast nadrzky je
sucha, vlozte nadrzku na vodu zpét a
uzavrete kryt.

£ siIMONELLI
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4.2.1
VERZE S PRIPOJENIM NA VODU

Po umisténi zafizeni na misto:

* Pfipojte konec pfivodni hadice ke
vstupu 3/4" na spodni strané zafizeni.

* Druhy konec hadice pfipojte k
vodovodnimu potrubi.

Zabrarite pfiSkrceni pfivodni hadice. Je
zakazano pouzivat jiz dfive pouzivané
pfivodni hadice. Udrzba filtru je
odpovédnosti kupujiciho.

1 Filtr
2 Zmékéoval

\ ] Nedodrzeni spravné kvality vody mlize
1 vést ke ztraté zaruky na zafizeni
2 ' PARAMETRY KVALITY VODY
-_— —) * Celkova tvrdost 50-60 ppm.
]\:: * Tlak vody v potrubi mezi 2 - 4 bary,

voda musi byt studena.

» Minimalni pratok: 200 | / hod.

« Filtraéni uroven pod 1,0 mikron.

« tds (celkové mnozstvi rozpusténych
pevnych latek) mezi 50 - 250 ppm.

« Uroven alkalinity mezi 10 -150 ppm.

« Uroven chloru je niz8i nez 0,50 mg /I

« Uroveri pH mezi 6,5 a 8,5.

19 [(;” SIMONELLI PRONTOBAR TOUCH



4.3
ELEKTRICKE PRIPOJENI

PFipojte zafizeni do elektrické zasuvky.

4.4
PRIPRAVA KE SPUSTENI

Na konci instalace se zafizeni zapne a
pfivede se do provoznich podminek a
ponechd se ve stavu, ve kterém je
"pFipraveno k provozu".

Na konci instalace je vhodné
vypracovat instala¢ni protokol.

PRONTOBAR TOUCH K SIMONELLI 20



TECHNIKEM

5 NASTAVENiI PROVADENA KVALIFIKOVANYM

N A

21 ([JsiMoNELLI

Operace popsané nize musi byt provadény
pouze odbornymi techniky.

Vyrobce nenese odpovédnost za jakékoli
Skody na vécech nebo osobach
zplUsobenych nespravnym provedenim
vy$e uvedenym skute€nosti.

5.1
NASTAVENi MLYNKU

 Provadéjte tento postup, kdyz je zafizeni
zapnuté a mlinky jsou funkeni.

* Vlozte kli¢ do zamku.

« Otocte kli¢ dvefi ovladaciho panelu proti
sméru hodinovych rucicek.

« Otevrete dvirka, nastaveni mlynku
provadéjte pomoci imbusového klice
3 mm (0,12 palce).

LEVY MLYNEK:
- ve sméru hodinovych ruci¢ek: zhrubujete
- proti sméru hodinovych ruci¢ek: zjemnujete

PRAVY MLYNEK:
- ve sméru hodinovych ruci¢ek: zjemnujete
- proti sméru hodinovych ruci¢ek: zhrubujete

» Uzavrete a uzamknéte kryt dvefi.

PRONTOBAR TOUCH



5.2
NASTAVENI MLECNE PENY

Postup je mozny i pfi zapnutém zafizeni.

Chcete-li zménit mnozstvi vzduchu na
mlécnou pénu, a tim zménit mnozstvi pény,
pouzijte nastavovaci Sroub na pravé strané
stroje, aby se zvySilo / snizilo pfidavani
vzduchu do napéfovace mléka.

PRONTOBAR TOUCH K SIMONELLI 22
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5.3
NASTAVENI PRUTOKU MLEKA

Postup je mozny i pfi zapnutém zafizeni.
Pro nastaveni pritoku mléka (zména
vysledné teploty mléka) nastavte kohoutek
takto:

» Otacenim kohoutku na mlé¢né hadicce
po sméru hodinovych ruci¢ek
zpomalujete vstup mléka do zafizeni a
tim zvySujete vyslednou teplotu mléka.
Opacnym otacenim teplotu sniZujete.

« Otacejte kohoutkem, dokud mléko
nedosahne poZadované teploty.

54
NASTAVENI EASYCREAMU
(volitelné prisluSenstvi)

Postup je mozny i pfi zapnutém zafizeni.
Nastavte mnozstvi pfivodu vzduchu
pomoci Sroubu na pfedni strané zafizeni
pomoci plochého Sroubovaku.

PRONTOBAR TOUCH



6 POUZIVANI ZARIZENI

Nez zacnete zafizeni pouzivat, musite si

byt jisti, ze si precetli a pochopili
A bezpecnostni predpisy obsazené v této
pfirucce.

6.1

ZAPINANI ZARIZENI ON / OFF

+ Pfepnutim spinace do polohy "I" zafizeni
zapnete.

« Prepnutim spinace do polohy "0" zafizeni
vypnete

Pokud autodiagnostika hlasi anomalie nebo
poruchy, provozovatel NESMI provadét
zasah. Kontaktujte kvalifikovaného

technika.

®

®

Po zapnuti napajeni se =zobrazi logo
zafizeni a nacte se displej a firmware CPU.

Pak zafizeni zobrazi tlacitko spusténi.
Z této stranky mate pfistup do:

« Informaci
« Technického nastaveni
- Nastaveni zafizeni

PRONTOBAR TOUCH SIMONELLI 24



Po zapnuti zafizeni se naplni parni bojler a
zacne proces ohfivani.

KdyZ je zafizeni pfipraveno k provozu zobrazi
se tato stranka.

PRI PRVNi INSTALACI ZARIZENi NEBO PO
UDRZBE - €I  VYMENE BOJLERU,
STISKNETE NEJDRIVE TLACITKO PRO
VYDEJ HORKE VODY NEZ ZzZACNETE
PRIPRAVOVAT KAVU. TUTO OPERACI
PROVADEJTE TAK DLOUHO, DOKUD z

TRYSKY HORKE VODY NEPOTECE
PLYNULY PROUD VODY.

25 SIMONELLI PRONTOBAR TOUCH



6.2
PLNENi NASYPKY KAVOVYMI
ZRNY

Do nasypek kavovaru sypte pouze
uprazené kavoveé zrno. Jakykoli jiny
druh kavy, napfiklad mleta kava,
poskodi mlynek kavovaru.
Nevkladejte zkaramelizované, cukrem
potazené nebo podobné potazené
kavové zrna, instantni kavu nebo jiné
sladké napoje, protoze by poskodily
zafizeni.

« Odstranite viko, abyste ziskali pFistup
k nasypce pro kavova zrna.

* Nepliite az po okraj, ale nasypte
dostatek pro spravny provoz zafizeni.

« Otevrete pfedni panel zafizeni,
abyste mohli otevfit / uzavfit vstup
kavovych zrn do mlynku.

PRONTOBAR TOUCH K sSiIMONELLI
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6.3
BEVERAGE DISPENSING

Z nabidky na displeji zvolte napoj, ktery
chcete pfipravit.

V zavislosti na moznostech pfipravy
kavovych napojl je mozné zvolit opacny
mlynek nez je pfednastaveny stisknutim
ikony (A).

6.3.1
PRIPRAVA BEZKOFEINOVEHO
NAPOJE

- Otevrte vicko pro bezkofeinovou kavu

- Nysypte mletou bezkofeinovou kavu a
vi¢ko uzavrete.

27 SIMONELLI PRONTOBAR TOUCH



« Zvolte ikonu (B) pro pfipravu
bezkofeinového napoje.

Po ukonleni pfipravy néapoje, zafizeni
zobrazi stranku s nabidkou napoj.

6.3.2

PLACENE NAPOJE

Je-li umoznén platebni systém, musi byt
zadan pozadovany kredit.

Zobrazi se:

« Zbyvajici kredit;

« Cena kazdého napoje.

6.3.3

VOLBA VICENASOBNE PRIPRAVY
NAPQJU

Jestlize je umoznéna vicenasobna pfiprava
napoju:

Ptiprava stejnych druhl napoju:

- Cislo oznacuje pocet pfipravovsnych napoju

- PFiprava raznych druhd napoja:
Napoje jsou ozna¢eny symbolem (C).

6.4
POUZITi PARY

PFi pouzivani parni trysky je tfeba dbat na to, aby se
navkladaly ruce pod trysku pary nebo k se trysky
nedotykaly po jejim pouziti.

PFed pouzitim parni trysky, otevrete trysku po dobu 2
sekund a umoznéte tak vypusténi zkondenzované
vody.

PRONTOBAR TOUCH [\3 SIMONELLI
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6.5
PRIPRAVA CAPPUCCINA

Ponofte trysku zcela do nadoby z 1/3 plné mléka.
Zapnéte paru.

Nez mléko dosahne pozadované teploty,
vytdhnéte trysku mirné& nahoru a jemné ji
presunite vertikalné po povrchu miéka.

Po dokonceni postupu ocistéte trysku opatrné
mékkym vihkym hadfikem.

6.6
VYDEJ HORKE VODY

Béhem pouzivani trysky horké vodni dbejte
zvyS8ené opatrnosti, aby nedos$lo k opafeni rukou
pfi jejim pouziti.
* Umistéte vhodnou nadobu pod trysku horké
vody.
» Stisknéte ikonu horké vody na displeji.

Bude vydana davka horké vody odpovidajici
nastavené hodnoté, nebo opétovnym stisknutim
tlacitka zastavite nalévani.

6.7

EASYCREAM (volitelné)

Pokud pouzivate Easycream, dbejte na to, abyste se
rukami nedotykali trysky.

- EasyCream slouzi k dodavani pary smiSené se

vzduchem. Teplota a mnozstvi vzduchu jsou
programovatelné, fizené teplotni sondou a
nastavuji se v programovani zafizeni.
Stisknéte ikonu pary, kontrolka se rozsviti.

Pfed pouzitim ocistéte a vypustte zkondenzovanou
vodu. Para mlze byt pouzita soucasné s pfipravou
kavy a automaticky se zastavi, jakmile tekutina uvnitf
dosahne nastavené teploty.
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7 DOTYKOVY DISPLEJ

Caoffélatte

— |nformace

— Jazyk

— Poditadlo

Technické
nastaveni

Uspora

Nabidka napoja
Vypnuti kavovaru
Hodiny
Upozornéni/Alarmy
Bezkofeinova kava
Automatickeé cisténi
Volba mlynku
Programovani

9 Editace napoja

10 Import davek

11 Export davek

12 Parametry

13 Vystup z nastaveni

o~No b WN R
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— Displej
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— Teplota

— Slozky
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Steom monuel il i I

O‘ 2
L=

Witk coffee

POUZIVANI DOTYKOVEHO DISPLEJE
Dotykovy displej Ize ovliviiovat dvéma pohyby:

1 Horizontalné
2 Vertikalné

INSERISCI TESTO NSERISCI PIN

Cappuccino

PROSEGUI ANNULLA

PROSEGUI ANNULLA

7.1
KLAVESNICE A STRANKY

Software umoznuje vkladat pismena,Cislice a znaky ze
dvou klavesnic:

1 Alfabeticka
2 Numericka

PRONTOBAR TOUCH SIMONELLI
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DATE DISPLAY FIRMWARE

Insert the USB stick where
you want to update the firmware

P

Aktualizace softwaru, import a export
soubort, davky a / nebo nastaveni vyzaduji
pfipojeni pfes USB.

* Vlozte USB medium/pamét do slotu
z vnitfni strany pfednich dvifek
* Postupujte podle pokynl na displeji.

Rozpoznavani souboru je automatické, pouze
pokud soubory na médiu USB maji spravny
nazev a / nebo format.

PRONTOBAR TOUCH SIMONELLI
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7.2
ZMENA NAPOJU

Vstupte na stranku pro Upravu napoji (max. 24)
a vyberte jeden u kterého chcete zménit
parametry. DalSi podrobnosti naleznete v
nasledujici tabulce parametrd napoju.

Stisknutim spustite test pfipravy napoje
Stisknutim ulozite nastavené parametry
Stisknutim smazete napoj

Stisknutim mazZete zménit nazev napoje
Nastaveni pozice na strance vybéru napoju

b wWwNPE
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7

8
9

Volba ikony napoje

Stisknutim muzete vlozit ikonu z USB
média

Volba typu napoje

Oblast pro nastaveni davky napoje

Poznamka:

Chcete-li vybrat ikonu napoje, prochazejte
seznamem.

Po dokonc€eni nastaveni ulozte a ukoncete.

PRONTOBAR TOUCH SIMONELLI 34



PARAMETRY NAPOJU

Parametry

Popis

Right grind time

Doba mleti (s) pravého
mlynku

Left grind time

Doba mleti (s) levého
mlynku

Grinder

Volba pouziti mlynku
pravy / levy

Coffee volume (CC)

Mnozstvi pouzité vody pro
pfipravu napoje (Cl)

Pre brewing

Doba (s) pred-spareni

Tamping

Péchovani ano/ne

Water volume (CC)

MnozZstvi dodate¢né pfidané
vody do napoje (Cl)

Pocet opakovani

Doba (s) natékani
horké vody

Doba (s) po kterou je
otevfena para

Doba (s) vydeje mléka
(pény)

Repetitions
Caj Time
Manualni para Time
Milk time
No air time

Doba (s) vydeje mléka bez
pfidani vzduchu

Auto Washing time

Doba (s) proplachnuti po
ukonceni pfipravy napoje

|| nhuova
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Parametry

Popis

Right grind time

Doba mleti (s) pravého
mlynku

Left grind time

Doba mleti (s) levého
mlynku

Grinder

Volba pouziti mlynku
pravy / levy

Coffee volume (CC)

Mnozstvi pouzité vody pro
pFipravu napoje (Cl)

Caffe latte

Pre brewing

Doba (s) pfed-spareni

Tamping

Péchovani ano/ne

Water volume (CC)

MnozZstvi dodatecné pfidané
vody do napoje (Cl)

Milk time

Doba (s) vydeje mléka
(pény)

No-air time

Doba (s) vydeje mléka bez
pridani vzduchu

Auto Washing time

Doba (s) proplachnuti po
ukonéeni pfipravy napoje

Milk time

Doba (s) vydeje mléka
(pény)

No air time

Doba (s) vydeje mléka bez
pfidani vzduchu

Macchiato Auto Washing time

Doba (s) proplachnuti po
ukonceni pfipravy napoje

Pause

Pauza

Right grind time

Doba mleti (s) pravého
mlynku

PRONTOBAR TOUCH
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Parametry

Popis

Left grind time

Doba mleti (s) levého
mlynku

Grinder

Volba pouziti mlynku
pravy / levy

Macchiato
Coffee volume (CC)

Mnozstvi pouzité vody pro
pFipravu napoje (Cl)

Pre brewing

Doba (s) pfed-spareni

Tamping

Péchovani ano/ne

Water volume (CC)

Mnozstvi dodate¢né pfidané
vody do napoje (Cl)

Milk time

Doba (s) vydeje mléka
(pény)

No air time

Doba (s) vydeje mléka bez
pfidani vzduchu

Auto Washing time

Doba (s) proplachnuti po
ukonCeni pfipravy napoje

Right grind time

Doba mleti (s) pravého
mlynku

Milk Coffee

Left grind time

Doba mleti (s) levého
mlynku

Grinder

Volba pouziti mlynku
pravy / levy

Coffee volume (CC)

MnozZstvi pouzité vody pro
pripravu napoje (Cl)

Pre brewing

Doba (s) pfed-spareni

Tamping

Péchovani ano/ne

Water volume (CC)

MnozZstvi dodate¢né pfidané
vody do napoje (Cl)

|| nhuova
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Parametry

Popis

Right grind time

Doba mleti (s) pravého
mlynku

Left grind time

Doba mleti (s) levého
mlynku

Grinder

Volba pouziti mlynku
pravy / levy

Coffee volume (CC)

Mnozstvi pouzité vody pro
pFipravu napoje (Cl)

Kava s mlékem

Pre brewing

Doba (s) pfed-spareni

Tamping

Péchovani ano/ne

Water volume (CC)

MnozZstvi dodatecné pfidané
vody do napoje (Cl)

Milk time

Doba (s) vydeje mléka
(pény)

No-air time

Doba (s) vydeje mléka bez
pfidani vzduchu

Auto Washing time

Doba (s) proplachnuti po
ukonéeni pfipravy napoje

Right grind time

Doba mleti (s) pravého
mlynku

Left grind time

Doba mleti (s) levého
mlynku

Grinder

Volba pouziti mlynku
pravy / levy

Coffee volume (CC)

Mnozstvi pouzité vody pro
pfipravu napoje (Cl)

Pre brewing

Doba (s) pred-spareni

PRONTOBAR TOUCH
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Parametry

Popis

Tamping

Péchovani ano/ne

Water volume (CC)

Mnozstvi dodate¢né pfidané
vody do napoje (Cl)

Repetitions

Pocet opakovani

Final Temperature

Koneéna teplota mléka

Easy Cream Air Temperature
(Volitelné)

Teplota, pfi jejimz dosazeni
se vypne pfidavani vzduchu
do pary

Delay

Zpozdeéni (s) zapnuti
pfidavani vzduchu do pary

=] NuUova
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7.2.1
RECEPTURY

V nasledujici tabulce jsou doporucené
hodnoty pro pfipravu napojt.

Typ Parametry Hodnoty
Grind time Soft: 6,5
(right / left) Strong: 7,5 s
Coffee Volume (cc) 30-35¢cl
Ristretto Coffee
Pre brewing Yes
Tamping Yes
Water volume (cc) Ocl
Grind time Soft: 8,5
(right / left) Strong: 9,5 s
Coffee Volume (cc) 60 - 65 cl
2 Ristretta Coffee
Pre brewing Yes
Tamping Yes
Water volume (cc) Ocl

PRONTOBAR TOUCH K sSiIMONELLI



Espresso

2 Espressa

LY

N

nuova

SIMONELLI

Parametry Hodnoty
Grind time Soft: 6,5
(right / left) Strong: 7,5 s

Coffee Volume (cc) 45 cl
Pre brewing Yes
Tamping Yes
Water volume (cc) Ocl
Grind time Soft:85 s
(right / left) Strong: 9,5 s
Coffee Volume (cc) 90 cl
Pre brewing Yes
Tamping Yes
Water volume (cc) 0cl
Grind time Soft:6s
(right / left) Strong: 7's
Coffee Volume (cc) 130 cl
Pre brewing NO
Tamping Yes
Water volume (cc) Ocl

PRONTOBAR TOUCH




Typ Parametry Hodnoty
o Soft: 10 s
Grind time
(right / left) Strong: 11's
Coffee Volume (cc) 250 cl
Coffee
Pre brewing NO
Tamping Yes
Water volume (cc) Ocl
Soft: 6,5 s
Grind time
(right / left) Strong: 7,5 s
Cappuccino * Milk + Coffee Coffee Volume (cc) 50dl
Pre brewing NO
Tamping Yes
Grind time Soft:6,5
(right / left) Strong: 7,5 s
Coffee Volume (cc) 50 cl
Americano Coffee Y
Pre brewing es
Tamping Yes
Water volume (cc) 90 cl

* Milk coffee = Bila péna na vrchu napoje
* Coffee milk = Péna se zabarvenim kavy na vrchu napoje

PRONTOBAR TOUCH K sSiIMONELLI
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Macchiato

Caffélatte

N
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SIMONELLI

Typ Parametry Hodnoty
o Soft: 6's
Grind time
(right / left) Strong: 7's
Macchiato CETIENOIMmE (€0 o
Pre brewing NO
Tamping NO
Grind time soft:3
(right / left) Strong: 3,55
70 cl
—— Coffee Volume (cc)
Pre brewing NO
Tamping Yes

PRONTOBAR TOUCH
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7.3
INFORMACE

Prehled zakladnich informaci
a softwarovych verzi

1 Firmware verze displeje
Stisknéte pro update.

2 CPU firmware verze.

Stisknéte pro update.

3 Reset - Stisknutim obnovite nastaveni
do pavodnich vyrobnich hodnot.
Stisknutim zahajite import nastaveni.
Stisknutim zahajite export nastaveni.

6 Stisknutim mazete zménit heslo.

PRONTOBAR TOUCH SIMONELLI 44
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localizotion

SIMONELLI

English

Italia

18

11

7.4
LOCALIZATION - LOKALIZACE

Stranka pro nastaveni mista, data a casu.
Nastaveni:

1 Jazyk displeje
2 Format mérnych jednotek
3 Datum a Cas

Stisknutim (3) vstoupite do nastaveni data a
Casu, pro nastaveni pouzijte tlaCitka + a - .

PRONTOBAR TOUCH
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7.5
POCITADLA / COUNTERS

Udaje zobrazené na strance:

1 Castedné (Partial) / Celkové (Total) soudty.
2 Data backup on USB / zéloha dat na USB.
3 Datareset/ vymazani dat.

PFi volbé zobrazeni ¢asteCnych (partial) souctd,
se zobrazi soucty jednotlivych napoji.

Druhy souctu:

«  Machine cycles. ( pocet cykll na zafizeni)

«  Left grinder.( pocet pouZiti levého mlynku)

+ Rightgrinder. ( pocet pouziti pravého mlynku)
«  Sum of the mills ( soucet mlynk()

+ Tea (hot water) ( pocet vydeju horké vody)

«  Vapor (Para)

+ Liters (Litry)

+ Cleaningcycles ( pocet isticich procest)

PRONTOBAR TOUCH SIMONELLI 46
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BATELIP

7.5.1
PREHLED NAPOJU

Se zménou druhu napoje se zobrazi aktualni
soucty pro dany napo;.

1 Volba napoje.

2 Zéaloha na USB.
3 Vymazani dat.
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Drawer

Manual

technicol settings

Enabled

10,000

7.6
TECHNICKA NASTAVENI

Stranka pro technické nastaveni zarizeni.
Mozna nastaveni:

Vyhazovani kdvovych zbytkl - pfimo pry¢ ze zafizeni (direct) / do Supliku (drawer).
Maximalni pocet vyhozenych kavovych zbytki.

Nastaveni typu parni trysky (Manual / Easycream).

Vydej horké vody ANO (enabled) / NE (disabled).

Nastaveni poctu pratoku litr( pro filtraéni jednotku.

Nastaveni intervalu a oznameni udrzby zafizeni.

Casovy plan udrzby.

~NOoO O WN -
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Yes

Monday

iR Disobled, - 00:00

1.7
ENERGY SAVING

Stranka pro nastaveni Uspory energie na zafizeni.
Mozna nastaveni:

Sekvencni ohfivani bojleru (YES / NO).

Funkce energy saving (YES / NO) - plan pro automatické zap/vyp.
Den v tydnu (pro automatické zapnuti / vypnuti).

Umoznéni (enable)/ neumoznéni (disable) automatického zap./vyp.
Cas automatického zapnuti.

Cas automatického vypnuti.

O WN —~
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disploy

TEST SCREEMSAVER WPOAT SCAEENSAVERS

7.8
DISPLEJ

Stranka pro nastaveni displeje.

Mozna nastaveni:

Vicenasobny vydej napoja (YES/NO).

Samoobsluzny rezim (YES/NO)

Zvuky (YES NO)

Intenzita podsviceni displeje

Intenzita podsviceni LED

Spofi¢ displeje

Test spofiCe displeje

Nahrani spofice displeje z USB

Doba po které se spusti spofi€ displeje
0 Doba po které se vypne spofic displeje

H Oo~NOUIDhWNE

Je-li umoznén vicenasobny vydej napojl, bude
zobrazen symbol (A) na domovskeé strance.
Spori¢ displeje mGzete importovat pouze v
pripadé, Ze je ve formatu "mp4".

PRONTOBAR TOUCH

Mever -

SIMONELLI

50



Only group

Off

00:00 - 00:00 - 00:00 - 00:00

cleaning Off Mo

7.9

CISTENI

Stranka pro nastaveni Cisténi zafizeni.
Mozna nastaveni:

Cistici cyklus celkovy (total) / pouze vydejni jednotka (only group)
Umoznéni zastaveni Cisticiho cyklu (YES / NO).

Pocet vydanych napojl, po kterych bude signalizovana nutnost
provedeni Cisticiho cyklu.

Signalizace nutnosti provedeni Cisticiho cyklu pro mlécny okruh.

Cas pro provedeni ¢isticich cykll

Proplach po Cisticim cyklu (YES / NO).

Blokovani zafizeni kdyz je signalizovana potfeba provést Cistici cyklus
Jestlize jsou €asy nastavené na 00:00, pak jsou neaktivni.

WN =

~NOo orb
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temperature

7.10
TEPLOTA

Stranka pro nastaveni teplot.

Mozna nastaveni:

Mérna jednotka teploty (Celsius / Fahrenheit).
Teplota kavového bojleru.

Teplota vydejni jednotky.

Teplota parniho bojleru.

Minimalni teplota kavového bojleru.

abhbwWN -

Jestlize teplota kavového bojleru dosahne mimimalni
nastavené hodnoty, zafizeni pfejde do rezimu dohfivani
kavového bojleru.

PRONTOBAR TOUCH SIMONELLI
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7.11
FILES - SOUBORY

Stranka, umozZznujici nahrani soubor( do zafizeni.
Umoznéna zobrazeni:

1 Druh souboru obrazek (image)/ spofi€ (screen saver).
2 Mnozstvi volného mista v paméti zafizeni.
3 Seznam nahranych souboru:

» Preview - nahled

« File name - jméno souboru

« Dimension - velikost

« Actions (Play / Delete) - akce (pfehrat/smazat)
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7.12
ALARMY A UPOZORNENI

Na této strance se =zobrazi alarmy a

upozornéni a jejich podrobnosti:

Datum a ¢as
Kod
Zprava

Pro vice detailt jdéte do kapitoly “RESENI PROBLEMU”,

PRONTOBAR TOUCH SIMONELLI
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7.13
SERVIS

Pristup do technického menu uréeny pouze pro
kvalifikované techniky.
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 Pfedtim, nez zaCnete provadét jakékoliv Cisténi,
musi byt zafizeni vypnuto a spina¢ nastaven
nastaven na hodnotu "O".

* Vyvarujte se Cisténi stroje vysokotlakymi
tryskami nebo oplachem vodou.

» Nepouzivejte rozpoustédla, vyrobky na bazi
chléru ani abraziva.

8.1
DENNI CISTENI

Cisténi pracovni plochy

 Vyjméte pracovni desku, zvednéte ji zepfedu a
vysunite ji.

* Odstrarite nadobku na sbér vody pod ni.

* \/Se ocistéte teplou vodou a Cisticimi prostredky.

Cisténi vnéjsich ploch
Pro Cisténi chromovanych ¢asti pouzijte vihky
mékky hadfik.

PRONTOBAR TOUCH K sSiIMONELLI
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8.2
AUTOMATICKE CISTENI

P¥i pozadavku nebo v pfipadé nutnosti provedte
automaticky Cistici cyklus vydejni jednotky

Automaticky Cistici cyklus se provadi na zapnutém
zarfizeni.

O Postupujte podle pokynl na displeji.

Otevrete pfedni dvere.

Umistéte Cistici tabletu do spafovaci komory.
Otrete hlavu sprchy a horni pist vihkym hadfikem.
Zavriete dvefe.

Cistici cyklus se automaticky spusti.

Pockejte nékolik minut do ukonc&eni Cisticiho
cyklu.

S7 SIMONELLI PRONTOBAR TOUCH



Je-li aktivovano proplachnuti, pokracujte v cyklu
proplachovani.

MuUzZete si prohlédnout video vysvétlujici manuaini
provedeni Cisticiho cyklu.

Stisknéte tlacitko "SKIP", chcete-li pokracovat bez
sledovani videa.

Cistici cyklus je dokong&en, stisknutim "EXIT" se
navratite na hlavni stranku.
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8.3
CISTENI VYDEJNi JEDNOTKY A VYROBNIKU
MLECNE PENY

Postupujte podle pokynl na Stitku pfipevnéném na vnitfni
strané prednich dvefi a na displeji.

Doporuc€ujeme provést Cisticici cyklus alespon jednou
denné pomoci specialnich ¢isticich prostredkd.

Cyklus trva pfiblizné 4 minuty.

Pfipominame, abyste neprerusovali C¢istici cyklus
jakmile zaéne, jinak mohou zbytky cCisticich detergenti
zUstat neoplachnuté na ¢astich zarizeni.

Béhem Cisticich cykld a oplachovani ponechte odkapovou
misku pod vydejni jednotkou, je-li dokon&en Cistici cyklus a
oplachovani, je nutné tuto misku vyprazdnit.

» Postavte 1 litrovou nadobu vedle zafizeni

- Vlozte hadicku na mléko do nadoby

- Pridejte specialni Cistici roztok (mnozstvi dle vydobce
roztoku)

- Na displeji se zobrazi dalSi krok.

« Otevite nasypku pro mletou kavu.

« Vlozte Cistici tabletu a nasypku uzavrete.

- Na displeji se zobrazi pfislusna zprava.
Priblizné po 30 sekundach se automaticky zapne Cistici
cyklus.

« Po provedeni Cisticiho cyklu dislplej zobrazi cyklus
oplachovani.

- Po skon&eni cyklu se automaticky navrati stranka s
vybétem napoja.

Pokud by byl Eistici cyklus prerusen (vypadek elektfiny),
po dalSim zapnuti zafizeni bude vydejni jednotka v
pocateCni poloze a na displeji se zobrazi postup pro
dokonceni Cisticiho cyklu.

PRONTOBAR TOUCH
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8.4
CISTENi SPAROVACI JEDNOTKY A ZASOBNIKU
KAVOVYCH ZRN

- Otevrite pfedni dvitka pouzitim pfilozeného klice.

- Odstrante veSkeré kavové zbytky na jednotce.

+ Pro Cisténi zdsobniku pouZijte mékky hadfik a
pfipadné distici prostfedek.

8.5
CISTENI PARNI TRYSKY

Parni trysku o istéte pokazdém jejim pouziti vlhkym
hadfikem.

UPOZORNENI!
NEBEZPECi OPARENI €I POPALENI

Pokud cistite trysku okamzité po jejim pouziti,
nedotykejte se ji holymi rukami.

PouZijte hadfik namoceny ve vodé nebo Cistici
prostfedek uréeny pro tento typ Cisténi.

PRONTOBAR TOUCH



8.6
CISTENI ROSTU

Cistéte rost hadfikem, kartatkem a mydlem a
oplachnéte teplou vodou.

8.7
CISTENIi ODKAPOVE MISKY

Cistéte hardiikem a mydlem a nasledné oplachnéte
teplou vodou.

Odkapovou misku je mozné umyt v mycce nadobi.

Nikdy nepouzivejte zadna rozpoustédia.

8.8
CISTENi TESNENI
Pro ¢isténi jakychkoli usazenin nebo zbytk( kavy z

pistu a spafovaci jednotky nebo z jinych oblasti
znecisténych kavou pouzijte maly Stétec/kartacek.

PRONTOBAR TOUCH K sSiIMONELLI
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8.9
CISTENI ZPENOVACE MLEKA

Postupujte opatrné.

Postupujte podle pokynl na stitku na vnitini strané pfednich
dvefi.

Otevrete predni dvifka za pouziti pfilozeného klice.

« Tahnutim nahoru vyjméte natékaci trysku

» Vytahnutim vyjméte zpénovac miéka (bily).
« Odpojte hadicky.

« Omyjte opatrné zpénovac.

V intervalech delSich nez tfi hodiny mezi jednotlivymi
pfipravami mlécnych napojli, doporucujeme vycistit
zpénovaC¢ mléka tak, Ze misto mléka nechate nasat
hadickou cistou vodu.

- Pfi opétovném sestavovani postupuijte peclivé a
spravné napojte hadi¢ky zpét na zpénovac.

Pro usnadnéni postupu je na =zadni strané dvifek
pfipevnén navod.

PRONTOBAR TOUCH
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Plny Suplik Vyjméte a vygistéte Suplik

Vlozte Suplik spravné na své

Vysunuty Suplik misto.

I"Uzaviete spravné predni

Otevieny pfedni panel _panel.

Chyba pojezdové jednotky Vypnéte a opét zapnéte zafizeni
(komory) a volejte kvalifikovaného technika.

Vypnéte a opét zapnéte zafizeni

Chyba spafovac jednotky a volejte kvalifikovaného technika.

Dobg plinéni bojleru prekrocila Vypnéte a opét zapnéte zafizeni
maximalni dobu. a volejte kvalifikovaného technika.
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Kavovy bojler nedosanhl

- Vypnéte a opét zapnéte zafizeni
nastavené teploty.

a volejte kvalifikovaného technika.

Parni bojler nedosahl Vypnéte a opét zapnéte zafizeni
nastavené teploty. a volejte kvalifikovaného technika.
Jednotka nedosahla Vypnéte a opét zapnéte zafizeni
nastavené teploty. a volejte kvalifikovaného technika.

Stisknéte ikonu pro spusténi
' Je vyzadovan automaticky (| Cisticiho  cyklu  (pfectéte i
gistici cyklus | pfisluSnou kapitolu)

Vypnéte zafizeni, vyjméte vodni
nadrzku a naplnte ji Cerstvou
vodou.

Prazdna vodni nadrzka.

Spatny priitok vody. Zkontrolujte pFipojeni vody.
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UDRZBA

PFi udrzbé / opravach musi byt pouzité soucasti schopny zarugit
dodrzovani bezpecénostnich a hygienickych predpisu
predpokladanych pro zafizeni. Originalni nahradni dily toto splfiuji
a nabizi.

Po opravé nebo vyméné jakychkoli ¢asti a dild, které pfichazeji do

styku s potravinami nebo vodou, je nutné provést Cistici cyklus
popsany v tomto manualu nebo postupovat podle pokynu vyrobce.

PRONTOBAR TOUCH K sSiIMONELLI
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/~_DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE ATTREZZATURA A PRESSIONE ™\

EC DECLARATION OF CONFORMITY PRESSURE EQUIPMENT DECLARATION DE CONFORMITE MACHINE SOUS PRESSION

* La Simonelli Group dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina per caffée
espresso sotto identificata & conforme alle seguenti direttive CEE sotto riportate e soddisfa i
requisiti essenziali di cui all'allegato A. Valutazione di conformita: categoria 1 modulo A. Per la
¥el;|fhca della conformita a dette direttive sono state applicate le norme armonizzate riportate in

abella.

Simonelli Group declares under its own responsibility that the espresso coffee machine identified
as below complies with the directives specified below and meets the essential requirements indicated in
attachment A Conformity evaluation: category 1, form A The following harmonized standards have been
applied following the provisions of the directives specified below.

Simonelli Group déclare sous sa propre responsabilité que la machine pour café espresso

(identifiée par le modéle et le numéro de série indiqués ci-apres) est conforme aux directives

suivantes: 89/392/CEE; et satisfait les conditions requises essentielles citées dans I’ Annexe A,
évaluation de conformité: catégorie 1 modula A. La vérification de la conformité a ces direct1ves a été
effectuée en appliquant les normes harmonisées suivantes:

Il fascicolo tecnico & depositato presso la sede legale di cui all'indirizzo sul retro, il responsabile incaricato della costituzione e gestione
del fascicolo tecnico € I'Ing. Lauro Fioretti

The technical file has been deposited at the company headquarters, at the address on the back. The person in charge of collating and
managing the technical file is Mr. Lauro Fioretti.

Le dossier technique est déposé auprés du siége Iégal dont 'adresse est indiqué au dos, le responsable chargé de la constitution et de la gestion
du dossier technique est M. Lauro Fioretti.

2006/42/EC Direttiva macchine ~ Machinery Directive  Directive machines

2014/35/EU Direttiva bassa tensione  Low Voltage Directive Directive basse tension
Direttiva compatibilita elettromagnetica Electromagnetic Compatibility Directive

2014/30/EU ' : 9 patbity

Directive compatibilité électromagnétique

Direttiva materiali per alimenti
(CE) No 1935/2004 Directive for Materials and Articles intended to come into contact with foodstuffs
Directive matériaux pour contact alimentaire

Direttiva attrezzature a pressione

2014/68/EU Pressurized Equipment Directive
Directive équipements sous pression
2011/65/EU Direttiva ROHS ROHS Directive Directive ROHS

Regolamento sulle buone pratiche di fabbricazione dei materiali e degli oggetti destinati a venire a
contatto con prodotti alimentari G.U. L384 del22.12.20086, p.75.

(CE) No 2023/2006 Guideline about good manufacturing practices of materials and articles destined to come into contact
with - C ission F ion L384 dated 22/12/20086, page 75.

Reglement relatif aux bonnes pratiques de fabrication des matériaux et des objets destinés a entrer en
contact avec des denrées alimentaires Journal Officiel Loi 384 du 22.12.2006, p.75.

Disciplina igienica degli imballaggi, recipienti, utensili, destinati a venire in contatto con le
sostanze alimentari o con sostanze d'uso personale.

Hygienic discipline regarding packaging, containers and utensils that are destined to come into
D. M. 21/03/1973 contact with food substances or with substances of personal use.
Discipline hygiénique des emballages, récipients, ustensiles, destinés a entrer en contact avec des
denrées alimentaires ou avec des substances d’usage personnel.

10/2011/CEE Direttiva materie plastich ~ Plastics directive  Matériau plastique directive

85/572/CEE, 82/711/CEE Direttive metalli e leghe Metals and alloys directives Métaux et alliages directives

Modello e anno di fabbricazione: Vedi targa dati su macchina
Model and production: See label on machine
Modele et année de fabrication: Contrdler les donnes sur la machine

Matricola e Serial number e Matricule:

- /




Caldaia e Boiler  Chaudiere:

Lt. 06" 17 1 20 | 38| 42 | 48 [ 54 [ 70 [93 | 111 [ 113|147 (170 203 [ 231
MPamax. | 0,18 | 0,18 | 0,18 [ 0,18 { 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18
Tmax (C°) | 130,5]130,5| 130,5| 130,5{ 130,5 [ 130,5| 130,5 | 130,5130,5| 130,5| 130,5| 130,5| 130,5 | 130,5 | 130,5
Kgh 08 |23 |10 [ 13|13 (132323 |26 | 36| 36| 40| 40 | 40 | 40
P (W) 1000 | 2600 | 1200 | 1800 | 1800 | 1800 | 2600 | 2700 | 3000 | 4500 | 4500 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000

* Boiler in zona di applicazione articolo 3, comma 3 97/23/CE
* Boiler in application area, article 3, section 3 97/23/EC
* Chauffe-eau en zone d’application article 3, alinéa 3 97/23/CE

Norme applicate: Raccolte M,S, VSR edizione '78 e '95 conservate presso la sede legale.
Applied regulations: Collections M,S, VSR editions '78 and '95 and available in the registered office.
Normas appliquées: Recalte M, S, VSR edition '78 et '95 gardées chez la siége legale.

Disegno n°: (Vedi parte finale del Libretto Istruzioni)
Drawing No.: (See the end of the Instruction Booklet)
Dessin n°: (Voir la fin du livret d'instructions)

Amministratore delegato ¢ Managing Director ® Administrateur délégué:
o Ottavi Nando
Belforte del Chienti, 01/07/2018

ATTENZIONE: La presente dichiarazione va conservata e deve accompagnare sempre |'attrezzatura.

Ogni uso dell'attrezzatura diverso da quello previsto dal progetto € vietato. L'integrita e I'efficienza dell'attrezzatura e
degli accessori di sicurezza sono a cura dell'utente. La presente dichiarazione perde la sua validita nel caso in cui
I'apparecchio venga modificato senza espressa autorizzazione del costruttore oppure se installato o utilizzato in modo
non conforme a quanto indicato nel manuale d’uso e nelle istruzioni.

ATTENTION: This declaration is to be kept with the equipment at all times and must always go together with the
equipment. Any use of the equipment than for the purposes for which it was designed is prohibited. The integrity and
efficiency of the equipment of the safety devices are the responsibility of the user. The declaration is null and void if the
machine is modified without the express authorization of the manufacturer or if improperly installed and used in such
a way that does not comply with indications in the user’s manual and the instructions.

ATTENTION: Cette déclaration doit &tre conservée et doit toujours aller avec la machine. Toute utilisation de la machine
différente de celle qui este prévue par le projet est interdite. L'intégrité et I'efficacité de la machine et des accessoires
de sécurité sont a la charge de I'utilisateur. La présente déclaration perd toute validité dans le cas ou I'appareil est
modifié sans |'autorisation du constructeur ou si I'appareil est installé ou utilisé de fagon non conforme a ce qui est
indiqué dans le manuel et dans le mode d'emploi.
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